

Posible adquirir el petróleo del Ecuador

Acentuada disminución en los costos de producción de la industria salvadoreña y en el combustible, se podría registrar, ante la posibilidad de que El Salvador adquiriera petróleo ecuatoriano.

Durante su visita a Ecuador, el canciller Alvaro E. Martínez, trató con autoridades de ese país sudamericano, la posibilidad de que nuestro país compre este producto a un precio especial. Actualmente El Salvador se aprovisiona del petróleo que consume, de

Venezuela. La adquisición de petróleo en Ecuador, tiene además la ventaja de una disminución en el gasto del transporte del producto, porque la vía sería por el Océano Pacífico. Sobre el particular hay enormes expectativas, según círculos financieros del país.

Embajadas salvadoreñas

A partir del próximo año El Salvador tendrá — Pasa a la página 8 —



—Foto de LA PRENSA, por Mehltar

DORMITORIO PÚBLICO. (Sonsonate). Fue inaugurado el moderno dormitorio público de esta ciudad, cuyo costo fue de 47 mil colones. El licenciado Esteban Munguía, corta la cinta simbólica en presencia del alcalde, don Manuel Roberto Arce Suárez y otras autoridades. Una placa conmemorativa fue develada.

Lunes iniciase la octava semana de cine vacacional

Del lunes 19 al sábado 24 de los corrientes se cubrirá la octava semana de Cine Vacacional para — Pasa a la página 8 —

Dura tarea fue la captura de asesinos de don Raúl Molina C.

Duro trabajo costó a las autoridades dar con los asesinos del industrial Raúl Molina Cañas y a la vez autores de otros delitos, manifestó un detective de la Policía Nacional que participó en la captura de los involucrados. Explicó que han pasado noches de desvelo, yendo de un lugar a otro para realizar su cometido. Algunas veces viajaban hasta las fronteras con la esperanza de que los hechores cayeran presos cuando intentaran abandonar el país.

Afirmó que les sería desconocido saber que, después de haber efectuado un trabajo po

licial agotador, a los sujetos que apresaron con pruebas suficientes, se les dejará en libertad.

El detective dio estas declaraciones fuera del tribunal, donde el viernes fueron consignados los reos.

Promoción para nuestro país propició banda juvenil E. U.

Amplias referencias han sido publicadas por la prensa, radio y televisión de Miami, Florida, acerca de la magnífica presentación en El Salvador que hizo la banda de jóvenes estudiantes de la South Broward High School de Miami, durante el acto inaugural de los II Juegos Deportivos Centroamericanos que se efectuaron con todo éxito en nuestro país del 24 de noviembre pasado al 4 de diciembre en curso.

El periódico "South Broward N. Dade Sun Reporter", del 7 de este mes, publica un amplio reportaje del periodista Ed Lang en

el que se describe el éxito con que se desarrolló esa exhibición artística de los casi un centenar de jóvenes estudiantes de ambos — Pasa a la página 20 —

Investigarán procedencia de árboles que han sido talados

Investigar la procedencia de los árboles que se están vendiendo con motivo de la Navidad, ordenó ayer la Dirección General de Recursos Naturales Renovables. La determinación se ha tomado, dijo el director General, Dr. José Eduardo Cabrero hijo, en vista de la tala inmisericorde de los pinares de la Zona Norte de nuestro país. Explicó el funcionario que él personalmente llevó a cabo una inspección en la zona metropolitana, para constatar los daños que por ello se han ocasionado al recurso forestal, en lo relativo al albergue de la fauna y a la erosión que habrá en esas zonas en el próximo invierno.

El doctor Cabrero anunció que

a partir de este día, se ha redoblado la vigilancia en carreteras, mercados, paseos públicos y zonas de ventas de adornos navideños, para así contrarrestar la tala inmisericorde que se ha venido haciendo en los pinares del norte del

— Pasa a la página 7 —

Ordenan reconocimiento en rueda de reos de asaltante

Reconocimiento en rueda de reos de Carlos Santamaría Rivas, para determinar si este participó en un asalto registrado en Concepción Quezaltepeque, departamento de Chalatenango, harán las autoridades judiciales, según se informó. El 3 de julio del presente año se registró el mencionado asalto en un cantón de aquella población y fueron alrededor de cinco sujetos los que cometieron el hecho, en perjuicio de José Antonio Calles y su esposa Emma Beltrán de Calles. Durante el asalto, de acuerdo con los informes, se encontraban familiares de los señores Calles.

En el acto perecieron la señora de Calles y Rafael Navarro, y meses después murieron el señor Calle y su familiar María Sarbelia Calles. Los sujetos huyeron del

lugar sin ser identificados, pero en una batida de los cuerpos de seguridad cayó el sujeto Ernesto Rauda, quien confesó el asalto y señaló como uno de los cómplices a Santamaría, capturado recientemente por la SIC por una serie de delitos que van de asaltos a asesinatos.

La "banda de los diez" es juzgado — Pasa a la página 21 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandú
DESTACADO. —El Lic. Alex A. Alens, tuvo destacada actuación en la reunión sobre requerimientos de investigación poblacional que llevó a cabo la ADS.

Aviso a nuestros lectores

Deseamos avisar a nuestros estimados lectores en toda la República, que desde el próximo Lunes 19 Diciembre y todos los Lunes siguientes, el precio del ejemplar será de 0.30 Cts.

En mal estado el 20% de los hidrantes de San Salvador

El 20 por ciento de los hidrantes existentes en San Salvador se encuentran en malas condiciones, según exhaustiva revisión realizada por el Cuerpo de Bomberos. Fuente autorizada informó, que miembros de aquella institución habían inspeccionado todos los hidrantes de la capital y también de Santa Ana, estableciéndose que en esta última, el porcentaje de los hidrantes defectuosos aumentó al 30 por ciento.

La labor del Cuerpo de Bomberos dio por resultado constatar que en algunos casos, los hidrantes habían sido dañados con intención de provocar su mal funcionamiento. El Cuerpo de Bomberos los reparó para reacondicionarlos y dejarlos en buen estado para futuras operaciones.

La fuente señaló que muchos de los incendios desatados en esta capital y Santa Ana, han sido imposibles controlarlos debi-

do a la falta de hidrantes o al mal funcionamiento de éstos por las causas ya apuntadas. Si a esto agregamos, se recalca, la carencia de agua que generalmente se afronta cuando se desatan esos siniestros, el mal naturalmente se empeora. Tanto el agua como los hidrantes, se indicó, deben estar disponibles para su servicio a fin de que el Cuerpo de Bomberos realice su labor a satisfacción, sin obstáculos ni contratiempos como los señalados.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandú

TALLER DE ARTE. La Liga Femenina Salvadoreña auspicia un Taller de Artes Vocacionales, en el cual participan estudiantes de Cuscatancingo.

Las clases de artes manuales son impartidas por socias de la agrupación. Se desarrollan asimismo, actividades de convivencia social.